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				Milí čtenáři,

				do prázdnin a letních táborů zbývá pár dní. V tomto odstavci se posledních pět let opakuji s děkováním za důvěru rodičům, protože většina našich letních táborů je obsazena. Což je samozřejmě moc dobře!

				S lidmi, kteří stojí za úspěchem a naplněností našich letních táborů jsme se setkali v pátek 20. května. Povídali jsme si o důležitosti bezpečí našich táborníků, nejen fyzickém, ale i psychickém. Vyměňovali si zkušenosti s naší lékařkou, bavili se o hygienických opatřeních a jak to zařídit, abychom tábory přežili všichni ve zdraví.

				Tento týden také končí předprázdninová etapa pobytových programů na Hájence. Děti z mateřských i základních škol „pobývaly“ na Hájence v Semetíně na dvou i třídenních programech s přestávkami již od ledna. Paní učitelky nám do hodnotících dotazníků napsaly: „Budu se moc těšit na příště!“, „Lektorky Péťa a Áďa jsou hvězdy!“, „Děkujeme za super lektory, super kuchařky a úžasné zázemí Hájenky“.

				V reportážích se dočtete o Dni dětí s Annou, Skippy Cup, úspěších našich plavců a Vsetínských dnech pro „férový obchod“. 

				Všem dětem i dospělým držíme palce, ať jste po prázdninách bohatší o spoustu zážitků. Podle nejnovějších výzkumů, se dnešní děti nedostanou samotné, bez rodičů, dál než 100 metrů od svého bydliště. Jasně, jsem z generace, která neměla počítače, mobilní telefony a sociální sítě. Na sídlištích postávalo několik automobilů, několikrát za den jimi projel autobus MHD. Na cestách jsme hráli fotbal a jezdili na kolech. Spoustu dovedností jsme se museli naučit sami. Venku. Od starších dětí. Daleko od bezpečí uzavřené domácnosti a rodičovského dohledu. Nikdo nás nehlídal, jak daleko jsme se vzdálili od domova. 

				Zkuste, rodiče, zvážit možnost dopřát dětem aspoň o prázdninách zážitky, kdy budou v bezpečném prostředí a vy je nebudete mít plně pod kontrolou. Samozřejmě to nejde realizovat v hotelovém resortu, nebo v kempu nacpaném turisty.

				Za celé ALCEDO přeji všem krásné prázdniny a dovolené a nezapomeňte, že nabídka našich kroužků a kurzů bude na konci srpna vyvěšena na webu ALCEDA a dostanete ji také v zářijovém vydání Vsetínských novin. 

					Mgr. Jaroslav Hlinský
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				ALCEDO ve spolupráci s Domem kultury pořádá již 17. ročník akce určené pro milovníky psů ve Vsetíně „Fešák pes“. Nejen pejskaři se mohou těšit na neděli 16. července 2023, kdy bude Fešák pes probíhat v Dolíčku ve Vsetíně-Rokytnice od 14.00 hodin.

				Tato tradiční vsetínská voříškiiáda je akcí, jejímž cílem je oslovit majitele psů, kteří mají své psy jako rodinné mazlíčky a nechodí s nimi na žádné cvičení pod vedením profesionálů. „Pejsci jsou vychováváni takzvanou přirozenou cestou. Letos bude součástí akce ukázka myslivecké kynologie se psem, pod vedením Hany Holčákové a ukázka psí agility pod vedením Nikoly Turečkové. Následně si budou moci všichni přihlášení pejsci vyzkoušet základní povely a dráhu agility pod vedením zkušených lektorů. Velmi důležitou součásti akce bude prezentace krmiv pro psy značky DUNCHO, MVDr. Danielem Honzákem a MVDr. Simonou Honzákovou, kteří budou schopni odpovědět i na dotazy, jak pejsky správně krmit,“ uvádí Radek Kleibl a dodává, že maximální počet psů přihlášených do workshopu je 30.

				Povinná je registrace na místě. Na webových stránkách pořádajících organizací budou uveřejněny propozice akce pro majitele pejsků, kteří budou chtít přihlásit své mazlíčky.

				Majitelé budou moci přihlásit pouze zdravé, řádně očkované a odčervené pejsky na základě předložení očkovacího průkazu při veterinární přejímce.

				Každý účastník se po skončení akce může těšit na balíček pro svého pejska, který pejskařům daruje firma DUNCHO. Za nepříznivého počasí se akce nekoná.

				Časový harmonogram: 

				14.00 – 15.00 – registrace a kontrola psů (Honzákovi)

				15.00 – 15.30 – ukázka dovedností loveckého psa (Hana Holčáková)

				15.30 – 16.15 – ukázka Agility (Nikola Turečková)

				16.15 – 17.00 – exhibice zúčastněných a vyzkoušení si překážek, diskuze ohledně výcviku a jak se starat o svého psa
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				Poslední květnovou neděli se uskutečnil již 29. Den dětí s ANNOU. Záštitu nad letošním ročníkem převzal starosta Jiří Čunek. Užít si připravený pestrý program v Panské zahradě u rybníčka přišlo více než 3 000 účastníků všech věkových kategorií. O zajímavou podívanou se na pódiu postaralo 236 účinkujících ve 32 vystoupeních, které již tradičně uváděl moderátor akce Pavel Bartoň. Den dětí je benefiční a výtěžek ze slosovatelných kupónů k dětské tombole činil 16 720 Kč. Symbolický šek na pódiu předala majitelka reklamní agentury ANNA Iva Šobáňová mamince Teodora Mazáče, který výtěžek použije na dlouhodobé neuro reahabilitace.

				V neděli 28. května se vsetínská Panská zahrada zaplnila námořníky a piráty, kteří přišli oslavit tento mezinárodní den patřící dětem. Nejen pro děti, ale i pro celé rodiny bylo připraveno odpoledne plné zábavy, her a celá řada tanečních, sportovních, divadelních a hudebních pódiových vystoupení, zájmových kroužků, klubů, uměleckých či základních škol a dalších. 

				Skákací hrad, skluzavky, hasičská auta, BESIP testy, jízda zručnosti na kole, lanové překážky, rukodělné aktivity, dětský koutek pro nejmenší, řemeslná dílna, malování na obličej to je výčet jen několika stanovišť, u kterých se pobavily děti i dospělí. 

				Nechyběla samozřejmě ani projížďka na raftech po rybníčku a námořnická nealko krčma. Kromě bohatého repertoáru pódiových vystoupení mohli návštěvníci zhlédnout čtyři barokní šermířská představení na Malé divadelní scéně skupin historického šermu Valmont a Allegros a dvě zcela nové loutkové pohádky „O princezně Rozmařilce“ a „Kašpárek a čerti“. Děti je odměnily dlouhým potleskem.

				K dlouholeté tradici Dne dětí s ANNOU patří výtvarná soutěž, tentokrát s názvem „Co se mi líbí v lese“. Děti mohly přinést již namalované obrázky do výtvarného altánu. Na závěr bylo 9 vítězů ve 3 kategoriích oceněno na pódiu diplomy a věcnými cenami od ANNY.
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				„Den dětí s ANNOU v Panské zahradě je tradicí pro děti i dospělé a neodmyslitelně patří k oslavám tohoto mezinárodního svátku dětí ve Vsetíně. Radost dětí je pro nás povzbuzením do další práce společně s ALCEDEM. Jsme velmi vděčni za technickou podporu a záštitu od města. Den dětí s ANNOU je benefiční akcí již 18 let, výtěžek z kupónů dětské tomboly letos věnujeme Teodoru Mazáčovi na dlouhodobé neurorehabilitace. Celkem se na 29. Dni dětí s ANNOU vybralo 16 720 Kč. Děkujeme všem partnerům, spolupracujícím, účinkujícím, hostům a návštěvníkům a za rok, v neděli 26. května, na shledanou na Dni dětí s ANNOU 2024!“ oznámila na konci dne hlavní organizátorka celé akce Iva Šobáňová.
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				V neděli 21. května se v Černošicích za Prahou konalo mistrovství české republiky ve skákání přes švihadlo. Zúčastnilo se i 8 závodnic ze vsetínského Alceda.

				Všechny týmy z České republiky se sjely na Mistrovství v Rope skippingu, neboli skákání přes švihadlo. Soutěžilo se v rychlostních i free stylových disciplínách, jednotlivě, ve dvojici i ve čtveřici. „Že se našemu týmu dařilo, potvrzují úspěchy, které nás velice těší, protože konkurence byla opravdu velká. Celkem 8 našich skokanek získalo 1 zlatou, 2 stříbrné a 2 bronzové medaile v rychlostních disciplínách.“ dodává trenérka Rope skippingu Stefanie Zonygová.

				Nejlepší výkony v disciplíně jednotlivců předvedla Klára Zbranková (10 let) a získala 3. místo, za 30 sekund naskákala 65 přeskoků v disciplíně speed. Což pro představu je 130 přeskoků za 30 sekund, protože v disciplíně speed rozhodčí započítávají pouze pravou nohu. 

				V disciplíně ve dvojicích 2. místo získaly Klára Zbranková (10 let) a Dita Bogarová (10 let). Disciplína trvala 1 minutu, každá skokanka skákala 30 sekund, od 1. místa je dělil pouhý jeden skok. V týmových disciplínách ve čtveřicích vybojovaly 1. místo s počtem 242 přeskoků za 2 minuty, kdy každá skokanka skákala 30 sekund, jmenovitě Klára Zbranková (10 let), Dita Bogarová (10 let), Valérie Jandorová (8 let), Alžběta Chromčáková (10 let).

				Poděkování za reprezentaci ALCEDA i města Vsetína patří všem skokankám, jmenovitě: 

				Darina Janáčková, Karolína Jurčová, Natálie Holcová, Elena Bogarová, Klára Zbranková, Dita Bogarová, Alžběta Chromčáková, Valérie Jandorová.
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				Mistrovství České republiky v Rope skippingu
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				SKIPPY CUP 2023

			

		

		
			
				V sobotu 3. června se ve sportovní hale na Lapači uskutečnil 4. ročník soutěže ve skákání přes švihadlo, který pořádal tým domácích závodníků z ALCEDA. Soutěž byla zaměřena na rychlostní skákání jednotlivců, dvojic, trojic i čtveřic. Nejzajímavější disciplínou pro diváky bylo dlouhé lano, kde může soutěžit 20 skokanů najednou. Soutěže se zúčastnilo 75 závodníků, 4 týmy a 12 rozhodčích. Přijeli závodníci z Nového Jičína i s Ostravy.

				,,Našim skokankám se dařilo, všechny měly na krku alespoň jednu medaili. Nejlepší výkon jsme předvedly v dlouhém laně, kde pokročilé skokanky vybojovaly 1. místo s počtem 77 přeskoků a 3. místo vybojovaly mladší skokanky z našeho týmu s počtem 55 přeskoků. Celá soutěž probíhala v přátelském duchu, všichni si akci užili. V příštím roce pozveme více týmů a budeme rádi, když se zapojí i vsetínské školy,“

				uvádí Stefanie Zonygová, organizátorka soutěže a trenérka Rope skippingového týmu z ALCEDA.

				Za účast na soutěži a reprezentaci ALCEDA a města Vsetín patří velké díky jmenovitě:

				Valérie Jandorová, Alžběta Lorencová, Aneta Fleková, Nicole Králová, Viktorie Jandorová, Vanda Jančinová, Karolína Jurčová, Darina Janáčková, Klára Kubišová, Tina Václavíková, Adina Pobudová, Veronika Zbranková, Sarah Rafajová, Anastazie Maksimenko, Adéla Psotová, Nicol Šarmanová, Veronika Dančáková, Natálie Holcová, Elena Bogarová, Markéta koňaříková, Lucie Žáčková, Klára Ondruchová, Klaudie Solárová, Dita Bogarová, Klára Zbranková, Alžběta Chromčáková, Alžběta Chrástecká, Gabriela Koňaříková, Adriana Tkadlecová, Viktorie Dukátníková, Natálie Dukátníková, Zara Plžíková, Sára Prestreshi, Beáta Kapustová, Simona Olšáková, Beáta Olšáková, Ema Šuláková, Veronika Zbranková.
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				Sobota 27. května patřila všem, kteří milují tanec.V tento den se uskutečnilo v Národním domě na Vinohradech v Praze finále mezinárodní soutěže v taneční disciplíně Originální dynamic. Vícedenní taneční festival organizuje spolek Děti-fitness aneb sportem proti drogám. Diváci tak měli možnost shlédnout mnoho krásných disciplín a choreografií tanečních škol, skupin, klubů, studií. 

				Velkému finále nejprve předcházela semifinální kola z různých oblastí Moravy, Čech a Slovenska.Mini-Broučci z ALCEDA Vsetín získali v semifinále 15. dubna v Otrokovicích 4.místo. Od 3. místa je tak dělil pouhý bod. Broučci s choreografií Letní párty-mix získali 3. místo a taneční duo Sofinka a Deniska Rýzovy – Šťastné sestřičky 2. místo (děvčátka si choreografii sestavily a cvičily doma). Obě skupiny a taneční duo získaly krásné bodové ohodocení od poroty, které je potřeba k postupu do finále v Praze. A jak vše ve finále dopadlo?Mini-Broučci, kteří byli nejmladší ve své kategorii s choreografií Tajný život mazlíčků krásné 5. místo, Broučci s choreografií Letní párty – mix úžasné 3. místo. Taneční duo Deniska a Sofinka Rýzovy s choreografií Šťastné sestřičky vyhrály celou svou kategorii O pohár. Získaly tedy 1. místo a nádherné poháry na památku na tento nezapomenutelný den. Atmosféra v Národním domě byla úžasná, jak mezi dětmi, tak i mezi trenéry, kteří si i vzájemně gratulovali na podiu k umístění.

				Jsem na všechny děti opravdu pyšná. Všichni předvedli úžasný výkon, je to nádherné zakončení naší celkové práce v tanečním kroužku. Děti moc chválím a děkuji za vzornou reprezentaci ALCEDA a našeho města Vsetín.

				Jmenovitě: Daniel Dušek, Simona Dušková, Gabriela Hromadová, Sofie Hromadová, Gabriela Hrnčárková, Eliška Hyžáková, Klára Goláňová, Alena Juráňová, Nikola Juřínková,Lucie Juřínková, Nela Koňaříková, Stella Kopišová, Kristýna Krupičková, Daniela Kubicová, Aneta Mikulová, Klára Mišurová, Denisa Rýzová, Sofie Rýzová, Dominika Skýpalová, Alžběta Šenkeříková, Nikola Štulerová, Valerie Václavíková.
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				Mini-Broučci, Broučci z Alceda a duo Šťastné sestřičky v mezinárodním finále Mia, Děti fitness 2023
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				Zahradní slavnost Domovu Jitka o.p.s.

			

		

		
			
				Ve středu 7. června se uskutečnila v prostorách fary Dolního sboru Vsetín zahradní slavnost Domovu Jitka o.p.s. 

				V pestrém programu nechyběli ani letos naše šikovné tanečnice a tanečníci Mini-Broučci a Broučci z ALCEDA. Mini-Broučci zatancovali veselou sestavu Tajný život mazlíčků, Broučci pak dynamickou sestavu Letní párty-mix. Obě vystoupení se přítomným hostům velmi líbila.

				Výtěžek z dobrovolného vstupného bude použit na ozdravný pobyt Sola Cratia 2023

				Bylo to příjemné, veselé odpoledne. Děkujeme za pozvání, jsme moc rádi, že jsme mohli být opět u toho.

				Foto: p. Dušan Poč

				Mgr. Denisa Rýzová, 

				vedoucí tanečního kroužku Mini-Broučci, Broučci
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				Děkuji paní ředitelce Mgr. Martině Hromadové za zázemí, Zuzaně Katnarové za ušití nádherných kostýmů, Lence Novotné za namalování kulisy loď Broučci, DJ Davidovi Filákovi za hudební spolupráci. Děkuji SVČ Alcedo –Vsetín za zapůjčení vozidla na kulisy, panu Šenkeříkovi a Štulerovi za pomoc při převozu na soutěže.

				Děkuji všem rodičům, také za to, jak děti podporují a vedou k pohybu. Je to radost.

				Mgr. Denisa Rýzová, 

				vedoucí tanečního kroužku

				Mini-Broučci, Broučci
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				2. kolo Národní poháru v tradičním karate, Kuřim 2023

			

		

		
			
				V sobotu 27. května se v Kuřimi konalo 2. kolo Národního poháru České asociace tradičního karate, kam ze Sportovního klubu policie Vsetín, oddílu tradičního karate, kteří trénují v Alcedu SVČ Vsetín, vyjelo celkem 14 závodníků. Tito dokázali v Brně vybojovat 14 medailí. Z toho byla 1 zlatá, 6 stříbrných a 7 bronzových. 

				Zlatou medaili ve věkové kategorii kadetky získala Aneta Jurygáčková v disciplíně Kata a k ní ještě přidala stříbrnou medaili v disciplíně Kumite. Ve stejné věkové kategorii v disciplíně Kata byla stříbrná Nela Navrátilová, která byla bronzová i v disciplíně Kogo Kumite, kde se o třetí místo podělila s další závodníci ze Vsetína Amálkou Žídkovou. V mladších juniorkách byla v disciplíně Kogo Kumite stříbrná Veronika Ježíková, která byla bronzová v disciplíně Kata. V kadetkách nižších technických stupňů v disciplíně Kata byla bronzová Vanessa Štefková. 

				Odpoledne pak závodily děti, kde byl výborný Jakub Stratil, který získal dvě stříbrné medaile v Kata i v Kumite. V kumite byla ještě stříbrná Vendula Jašková a bronzoví byli Adam Hajda a Karolína Folková. V disciplíně byla také bronzová Michaela Folková. 

				„Pokud se na výsledky podíváme pohledem statistika, tak 14 závodníků se rovná 14 medailí, což je 100% úspěšnost. Hodně vsetínských závodníků odešlo na vysoké školy, a tak dnes závodí za jiné kluby. Je třeba i těmto pogratulovat. Třeba Martin Káčer, který dnes reprezentuje klub z Brna, byl zlatý jak v Kumite, tak ve Fukugo. Tereza Kleiblová, která dnes reprezentuje klub z Prahy, byla stříbrná v Kata a v Kumite a bronzová ve Fukugo. Vsetínská děvčata Aneta Jurygáčková, Nela Navrátilová, Veronika Ježíková, jsou kadetky, které už závodí od dětství a dnes patří mezi špičku v republice. Za to děti, které získaly medaili, trénují tradiční karate od loňského září a byl to jejich první Národní pohár. Takže Jakub Stratil, Adam Hajda, Vendula Jašková, Michaela a Karolína Folkovi jsou budoucnost vsetínského karate, a tak doufám, že u toho vydrží. Věřím, že rodiče budou skvělou podporou. Ale zase máme ještě další, kterým start z nějakého důvodu nevyšel a je možné, že se v budoucnu bude psát i o nich.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.
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				12. ročník Vsetínských dnů pro Fair trade

			

		

		
			
				V sobotu 13. května se na Vsetíně, který je od září 2011 Fairtradovým městem, konala již podvanácté Férová snídaně. Na Dolním náměstí navštívilo 270 lidí společnou snídaní z fairtradových a lokálních surovin. Tento komunitní piknik na podporu pěstitelů ve světě uspořádali dobrovolníci na 159 místech České republiky.

				Vsetínský piknik připravila LÍSKA pod záštitou starosty města pana Jiřího Čunka, s organizační podporou odboru školství a kultury Městského úřadu Vsetín a Domu kultury Vsetín. Programem pro děti i dospělé, ochutnávkou moučníků a pomazánek, se k pikniku připojila Masarykova veřejná knihovna, ALCEDO – středisko volného času, žáci vsetínských fairtradových škol KOSTKA, Ohrada a Sychrov. Na místě byly k zakoupení fairtradové výrobky. Férová kavárna Lísky nabídla kávu, čaj i horkou čokoládu.

				Férová snídaně je hlavní akcí 12. ročníku Vsetínských dnů pro fair trade. Akce se koná vždy druhou květnovou sobotu na Světový den pro fair trade, který je věnován spravedlivému obchodu. Pěstitelé ze zemí Afriky, Asie a Latinské Ameriky si mohou vlastní prací vydělat na důstojný život a za své plodiny dostávají odpovídající odměnu. Na polích a plantážích tak nemusejí pracovat jejich děti a pěstování může být šetrné k přírodě.

				Nad výtečným moučníkem si o problematice „férového obchodu“ povídaly v květnu děti na pobytových programech ALCEDA na Hájence v Semetíně. 

				Další informace o akci naleznete na www.ferovasnidane.cz a www.fairtrade.cz

				Foto Lenka Novotná zde: https://eu.zonerama.com/alcedo/Album/9784924

				S použitím tiskové zprávy Lísky, z.s. Mgr. Jaroslav Hlinský
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				PLAVECKÁ ŠKOLA

			

		

		
			
				Školní rok v plavecké škole pomalu doznívá a je čas ohlédnout se zpět. V letošním roce přijelo rozvíjet své plavecké dovednosti a schopnosti bezmála 1200 dětí, kterým se věnovalo 10 instruktorů.

				Skoro všechny děti se během plaveckých lekcí naučily potápět, splývat (což je pro plavání velmi důležitá dovednost), lovit předměty z hluboké vody, naučily se plavecké způsoby prsa, znak a někteří i kraul a na závěr si odnesly mokré vysvědčení.

				Dětem, ale také instruktorům plavání patří velký obdiv za práci, kterou v letošním roce odvedli.

				Letošní novinkou v plaveckém oddělení bylo „Plavání s batolaty“. Plavání probíhalo ve vsetínských městských lázních, kam docházely maminky, ale občas i tatínci, se svými dětmi od 1 roku. 

				Plavání probíhalo hravou formou, kdy jsme za pomoci básniček, písniček a hraček, učili děti mít kladný vztah k vodě a maminky jsme učili manipulaci s dítětem ve vodě. Cílem bylo, aby si všichni pobyt ve vodě především užili. Velkou radostí pro mě bylo, že skoro všechny děti si (za pomoci maminky) lehly na vodu, potopily hlavičku a dokonce při poslední lekci zvládly SPRÁVNOU jízdu na tobogánu.

				V příštím školním roce máme v plánu rozšířit lekce i na odpoledne. 

				Bc. Markéta Hušková Hromadová
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				První ročník MINI MEDIKU představil řadu pracovišť

			

		

		
			
				Sama bych chtěla absolvovat takový kroužek. Dcera se vždy moc těší, lekce jsou skvěle připravené, pokaždé velmi zajímavé. Takové byly ohlasy rodičů účastníků historicky prvního ročníku kroužku MINI MEDIK, který pořádala Vsetínská nemocnice společně s Alcedem – střediskem volného času.

				Co je nejdůležitější, program se líbil i školákům druhého stupně základních škol, pro které byl určen. Uskutečnilo se čtrnáct schůzek, na nichž se naučili základům první pomoci, obvazové techniky, ale navštívili také řadu pracovišť Vsetínské nemocnice. V laboratořích si vyzkoušeli pipetování, v lékárně měření tlaku i manipulaci s pomůckami, velkým zážitkem byla návštěva interních ambulancí, radiodiagnostického pracoviště,oddělení tuberkulózy a respiračních nemocí. Podívali se i do odborných učeben partnerské zdravotnické školy (MG, SZŠ a VOŠZ Vsetín) a do prostor výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje. 

				Už nyní připravujeme druhý ročník MINI MEDIKU, opět pod vedením Honzy Rohlíka. Informace o možnosti přihlašování budou zveřejněny na konci srpna na webových stránkách ALCEDA a Vsetínské nemocnice.

				Zpravodaj Vsetínské nemocnice 2/2023
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				DĚTSKÁ SKUPINA KLUBÍČKO

			

		

		
			
				V Klubíčku se pomalu loučíme s dalším školním rokem. V pátek 16. června jsme s dětmi podnikli výlet na naše terénní středisko – Hájenka. Tam za námi přijeli i rodiče a společně jsme završili den opékačkou špekáčků. V ten samý týden proběhlo také závěrečné focení dětí. Tentokrát jsme se nechali inspirovat retro léty. Na výsledek se můžete podívat pod článkem a také na titulní straně našeho letního Zpravodaje. 

				Školní rok je sice u konce, ale Klubíčko pokračuje v provozu i o prázdninách. Výjimku tvoří pouze sanitární týden zpočátku července. Uvnitř Klubíčka bude sice ještě probíhat velký úklid, zato venku už jsme připraveni na léto. Na zahradě ALCEDA stojí dětský bazének a děti mají za sebou i první koupání. Těšíme se na další a přejeme všem krásné letní prázdniny.

				Péče o dítě v Klubíčku je určena pro děti od 2 do 6 let.

				Klubíčko je otevřeno ve všední dny od 7.00 do 15.30 hodin (včetně letních prázdnin).

				Předběžné přihlášky jsou přijímány celoročně. Nové děti zpravidla zahajují docházku v září.

				Pro školní rok 2023/2024 je kapacita naplněna, přijímáme předběžné přihlášky pro rok 2024/2025 a dál.
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				CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ
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				www.alcedovsetin.cz
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				Tělocvična se zrcadly	300 Kč/hod.

				Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	180 Kč/hod.

				KLUB	300 Kč/hod.

				Fotoateliér	360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč

				Dataprojektor	360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení

				Plátno promítací 300 Kč/den

				Malá zvuková aparatura	600 Kč/den

				Bezdrátový mikrofon	120 Kč/den

				Bezdrátový hlavový 120 Kč/den

				Zvuková aparatura	840 Kč/den

				Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	3 000 Kč/den bez obsluhy

				Altán 3x3 m	360 Kč/den (bez bočnic)

				Altán 6x3 m	600 Kč/den (bez bočnic)

				Bočnice 200 Kč/den 

				Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	360–1 800 Kč/den

				Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den

				Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)	240–600 Kč 1 ks

				Výroba placek 44 mm	15 Kč/placka

				Zpracování grafického návrhu placek 600 Kč

				Pivní set (2 lavice + stůl) 200 Kč/ den 

				V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.
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